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ΤΗΛ: 213-2018700 

ΠΡΟΣ:

ΘΕΜΑ: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ  2013-2016 ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΧΕΤ.: 

Σας στέλνουµε εις διπλούν επικυρωµένο απόσπασµα συνεδρίασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου

της 14/11/2012 το οποίο περιλαµβάνει την 

τα σχετικά δικαιολογητικά και παρακαλούµε για τον έλεγχο και την έγκριση της ανωτέρω απόφασης.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ
Ο 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ

Κορτζίδης Χρήστος

280  απόφαση αυτού µε το αποδεικτικό δηµοσίευσης,

0

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ
 ΑΤΤΙΚΗΣ 
Λ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ 56



ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΕΠΙ∆ΟΣΕΩΣ Η ΘΥΡΟΚΟΛΛΗΣΕΩΣ

Την υπό αριθµό 280 απόφαση του  ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Ο δηµοτικός κλητήρας µε εντολή του ∆ηµάρχου σήµερα 16/11/2012 εθυροκόλλησε το παραπάνω έγγραφο
στην εξώθυρα του ∆ηµοτικού Καταστήµατος Αργυρούπολης.

Η θυροκόλληση έγινε ενώπιον των µαρτύρων:

1) 2)

Για επιβεβαίωση συντάχθηκε και υπογράφεται το παρόν αποδεικτικό.

Ο ∆ηµοτικός Κλητήρας Οι µάρτυρες

1)

2)

ΕΘΕΩΡΗΘΗ

Αργυρούπολη αυθηµερόν
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ κατά ΕΝΤΟΛΗ

ΜΑΡΚΟΣ ΣΟΥΣΟΥΝΗΣ ΣΠΑΗ ΜΑΤΙΝΑ

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ  2013-2016 ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ

ΘΕΜΑ:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

∆ΗΜΟΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 23 συνεδριάσεως του ∆.Σ.
Αριθµός απόφασης: 280

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟΥ  2013-2016 ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ

ΘΕΜΑ:

Στην Αργυρούπολη Αττικής και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα στις 14/11/2012 και ώρα  7:00:00µµ

µε αριθµό πρόσκλησης 38222 και ηµεροµηνία 9/11/2012  του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύµβουλο

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο νόµιµου αριθµού  27 

µελών βρέθηκαν παρόντα 29 ήτοι : 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ

και στον ∆ήµαρχο σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση το ∆.Σ.

1 ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

2 ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

3 ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

4 ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

5 ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ΡΟΙ∆Η ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

6 ΕΦΡΑΙΜΙ∆ΗΣ ΙΟΡ∆ΑΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

7 ΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΝΑΙ

8 ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

9 ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

10 ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ ΕΥ∆ΟΞΙΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

11 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

12 ΚΟΡΟΒΕΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

13 ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

14 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

15 ΛΙΑΠΠΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

16 ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

17 ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

18 ΜΠΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΝΑΙ

19 ΜΩΥΣΙ∆ΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

20 ΝΤΑΛΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

21 ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ

22 ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

23 ΠΑΣΒΑΝΤΙ∆ΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

24 ΠΕΣΙΡΙ∆ΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

25 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙ∆Η ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

26 ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

27 ΡΑΙΚΟΥ ΖΩΗ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

28 ΣΟΥΓΕΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

29 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΝΑΙ

30 ΤΡΙΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

31 ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ



32 ΦΟΥΣΚΙ∆ΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

33 ΧΑΤΖΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα υπ.αρίθµ. 13 της Ηµερήσιας ∆ιάταξης, είπε τα εξής:

Με το Μεσοπρόθεσµο Πλαίσιο ∆ηµοσιονοµικής Στρατηγικής 2013 - 2016 και τον Προϋπολογισµό η 

Κυβέρνηση απαξιώνει πλήρως την αυτοδιοίκηση και την µετατρέπει όργανο εφαρµογής των µνηµονίων 

και µηχανισµό εφαρµογής των µέτρων της οικονοµικής εξαθλίωσης του λαού. 

Παρότι οι  δήµοι ήδη ασφυκτιούν  και καλούνται από την 1η Ιανουαρίου 2013 να ασκήσουν 200 νέες 

αρµοδιότητες, για τις  οποίες απαιτούνται επιπλέον πόροι και προσωπικό,  η κυβέρνηση:

1. Επιβάλει νέες περικοπές στους θεσµοθετηµένους πόρους των δήµων.

2. Μειώνει το προσωπικό των δήµων µε  άµεσες απολύσεις και διαθεσιµότητες εργαζοµένων µε 

σύµβαση αορίστου χρόνου (Ι∆ΑΧ) και την απόλυση από 1/1/13 των ιδιαίτερων γραµµατέων των 

δηµάρχων και ειδικών  συνεργατών.

3. Απαγορεύει τις προσλήψεις ακόµη και στις ανταποδοτικού χαρακτήρα υπηρεσίες και τις οδηγεί στη 

διάλυσή τους.

4. Συνεχίζει τις περικοπές στους µισθούς των  εργαζοµένων και τους σπρώχνει  στην εξαθλίωση.

5. Καταργεί τη διοικητική και οικονοµική αυτοτέλεια και θεσπίζει την επιτροπεία των δήµων. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Ελληνικού-Αργυρούπολης εκφράζει την πλήρη αντίθεση του σε αυτά τα µέτρα  

που στην ουσία καταργούν την Αυτοδιοίκηση και  καλεί την κυβέρνηση να τα πάρει πίσω.

Θεωρεί ότι οι νέες µειώσεις στους θεσµοθετηµένους πόρους,  οι απολύσεις εργαζοµένων και η 

επιτροπεία   είναι µέτρα πέρα από κάθε λογική. Οδηγούν τους δήµους στην αναστολή λειτουργίας λόγω 

τραγικών ελλείψεων σε πόρους και προσωπικό µε δυσµενέστατες επιπτώσεις στην καθηµερινότητα των 

πολιτών. Καταρρακώνουν το θεσµό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τις συνταγµατικές διατάξεις για την 

διοικητική και οικονοµική αυτοτέλεια των ∆ήµων. Υποβαθµίζουν το ρόλο των αιρετών.

∆ηλώνει την απόφαση του να αποτρέψει µε κάθε τρόπο  κάθε απόλυση εργαζοµένου στο δήµο, 

εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο να προβεί σε κάθε αναγκαία ενέργεια προκειµένου να µην αποσταλεί 

ονοµαστικός κατάλογος εργαζοµένων γιατί αυτό αποτελεί προϋπόθεση για τη θέση αυτών σε 

κατάσταση διαθεσιµοτητας - απόλυσης.

Καλεί το σύνολο των δήµων,  των εργαζοµένων και των δηµοτών  να υπερασπιστούµε τις θέσεις 



εργασίας, τους πόρους και την αυτοτέλεια της αυτοδιοίκησης  µε την ανάπτυξη των αγώνων για την 

ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Το ∆Σ µετά απο διαλογική συζήτηση εγκρίνει και ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ, µειοψηφούντος 

του κ. Λιάππη Θ., την παραπάνω εισήγηση.-

Η παρούσα απόφαση ελαβε α.α.280 /12

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΟΥΚΑΣ


